Spywé t ¢ wwpuwdtnpny 6 = 4® + ¢ hwwuwpnudp:
Bh”)w GG wprynp htwmbyw) wannuiGhpp:

1)
2)
3)
4)
S)

6)

a =-3 nhypnd hwjwuwpniib niGh shwl wpdwwn:
Gptiae (—l; 0) , wyw hwjwuwnpnuiG wpdwwn yniGh:
Swlljugwo a > 2 nhypnid hwjwuwpniiG wpdwwn nibh:
a <=3 nhypnid hwjwuwpnidl wpdwwn yniGh:

Swljugud a €(0; 2] nhwpnid hwjwuwpnidG niGh Shyw Sl wpdwn:

ae (—3; - 1) ntiypnid hwjwuwpnuiG niGh dhpwm tpym wpdwwn:
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udph hwdwpp

‘Lunnwpwith hwdwpp

Zupqlyh’ ghunpy

Tunphnipny Bup wwjhu wnwownpuupubpp Juwnwplk] punn hEppwlwbnipiui:
Nupwnhp jupnugk p jpipupwiynip wpwownpup b yuwwnwupimtikiph wnwewnljyny
wnwppbpwlubpp: Gpk QLq  sh hwennynmud  npblk  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunwupwik)], dudwtwlp pbugbne byunwlny jupnn Ep wyt pug ponut] b gpub
winpununtw] wykjh ni:

Qbp wnoll npyus phuwn-qppnylh kokph nuunwupl dwubkpp wquunnpkt jupnn bp
ogunuqnpst] ubwgpnipyut hwdwp: PEuwm-gppnylhp sh vwnnnigynid: Uwnnigynid F dhuyh
wunnwufumbbbph dbhwpnigpenp:

Unwownpuputpp juwnwpkinig htnn sunpwbwp yuunwuppwbtbpp npwnhp b
hutwdpny ok wuwwmwupiwbiubph Abwpnpnd: Mwunwupwbbbtph dhwpnph &hon
1pwugnidhg k jupuius tp pubtwjut Thwynpp:

Uwnpnid up hweonnnipnii:



U dwljupnyuly
(1-4) Guuwpt] wnwownnulpGhpp.

25 pnugt 46 YuyplywGp vkY dunsh n’p dwuG t:

61

3600
473

1800
773

1800
946

3000

)]
2)
3)

4)

Q-mdwptihGtphg vkyp dtowgpty GG 11-ny: bGswb®u whwup b thnfut] §jniu gnudwntghG,

npytiugh gniiwnpnp dkowlw 3-ny:

1) Whowglly 14-ny
2) thnppwglby 8-ny
3) thnppwglt) 14-ny
4) utowglty 8-ny

Qb |a| <4 wuwjiwihG pwjwpwpnn ¢ wipnng pytph pwGwiyp:

Lwlh”® hwwn 3 gniiwpbjh whwp k Ytpglby, npybugh gnudwpp uunnwgyh 34:

1) 27
2) 5

3) 240
4) 81

Cpowlwqohl Gapqowd ABCD utinuGh BC thnpp hhdpp hwywuwp t upniGphG, hul
prip whlynGp’ 108% Ubnubh whlyyniGuqotpp hwuymd 46 £ Yhnmd:

Bh°)w GG wprynp htwmbyw) wannuiGhpp:

1) ABC wilyjwuG Yhunpnl wlglnu L utinuGhG wpunwqowo ppowlwqoh YhbGunpnlng:

2) ZACB=36":

3) UtnwGhG wpnwqowo powlwqoh YalGumpnbp qunGynud £ utinuGh GapphG
wmhnpnijpniy:

4) AD>BD:
5) A4 Ytwh htinwynpmipjniGp BD ninnhg thnpp £ ubnuGh pwpépnipyniGhg:
6) AED tonwllyjnilp hwjwuwnp t ABC tnwGljuGn:
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(62-63) “Yhgmp, A4 -G 1-hg dhGsk 21 pGulwmG pytiph pwqinmpniG6 t: (5-8) Gullk wpumwhwjmnipjwl wnpdtpn.

Lwlh® tnuiwyny Yupbih b wyn puqinipyniGhg pGunpt) tptp phy w)lGwtu, np npuig 1N 1
qnuiwnn (hGh qnijg phy: (2 j B H

Lwlp”® tnuGuyny Juntih £ wyn pwqinipyniGhg pGupt; Gpyne phy wyGuybu, np 1) 4
g wpmwnpyuin hGh 3-h puqiwwywnmhy: 1

6] (V5)™

1) 81
2) 1,4
3) 3

4y 25

tg(arcctg (—\/5 ))

) 3
, B
3

3) V3
4)£
3

a2 42

1) 2
2) 6
3) 242

4) 4
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(9-12) Guwuwpbk] wnw9wnpubpGhnp.

(58-61) Spqwdt £ (x) =42 cos(3x+%j $miGlghwG:
[ 9 ] Lwih® wpdwwn mbh (x2 —6x+ 9)(x2 + 16) =0 hwjwuwpnidp:
1) 4 Qulby f(x) $nrGyghwh wikGuwito wipnng wnpdbpp:
2) 1
33 g Senlin] f(x) $nGyghwjh wowlgjun x = —% ytwunnu:
Qb 4|cosT| wpunwhwjnnipjul wpdtpp, nputin 7 -6 f(x) $niGyghwjh
hhiGuwywl qupptipnipjnGa t:
el 3
QG vx* —24x+9 =3 hujwuwpiwl wpdwwnGbph ShohG pYwpw Gwljwp: f(x) $nGyghwt pwGh® qnn niGh {%, TE} dhowlwjpni:
1) 6
2) 0
3) 24
4) 12

Lmoty 2cos’ x = 3cos x hwjwuwpniip:
1) wpdwuw yniGh

2) %+ zk, iarccos%+27rk, keZ
3) %+27rk, keZ

4) %+7zk,keZ

3x-2
Qnlity (%J =+/125"" hwjwuwpiwl wpdwwnp:

[u—

) —
2)
3)

4)

e
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(54-57) Gt wpmwhwymmpjwb wpdtpp. (13-16) Gwwmuwnt) wnwwnnuGpGLpn.

Qulby (x+4)(x—7) <0 wihwjwuwpiwip pwdwpupnn ponp wipnng pytph

/ 3 / 3
M,hph a:_l,bz_é; qnuiwpn:
~avab ’ ’ 1) 15
48xy* =64y’ —12x°y+x*, iph x=5 Ly =-0,75: 2) 2(2)
3) 2
4) 16

a’ +16bc+8c* —(2b +3c)2 +7,tph a, b, ¢ hwonpnuwlnipjniip pupwlwljui
wynnqptivhw k:

6sin’ (% arccos %) :
Qb |3x — 7| <9 wihwjwuwnpiwlp pwjwpupnn pnpnp wipnn9 pytiph
wpuwnpjwp:

1) 20
2) 120
3) 24
4) 0

Qb 2% < 4" wihwjwuwpiwp pudupupnn wdbGuitd wipnne phyp:

1) 4
2) 5
3) 7
4) 6

Lnwoty x <3-5°%* +8 wihwjwuwpnuip:
1) (0;+)
2) [4 +»)
3) [40)U(0; +o)
4) [0; +o0)
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(17-20) ‘LnG wpuwnpPNuwinpyudp wpfowmnn 6 wpwlywnpn 6 dwimy Junpnd £ 6 hw: (50-53) ABC hhipny DABC pnipngh D ququphl hwpwlyhg pnmnp hwpp wiynGGtnG ninhn
t6: {wymbh t,np DA=9, DB =12, huy poipgh dwjuyp' 144:

LwGh” htyumwnp Yywph wynuhuh 12 mpuyunpp 9 dundnid:

52 Qb DABC pningh YnnuGujhG dwytplniyph dwybtptun:

1y 18 Gty ADB (hunmh D ququphg mwupjwo theGwqoh tpunpnipjwi
2) 36 UnYGwujumnhiyp:
3) 20 Q) OC Ynnh tpyunpnipymGp:
4) 24
| 52 |
| 53 |

53 Gt pnipghl wpmwqoywo qlnujyhl dwitplnyph mpudiwghon:

Ujnuwhuh pwGh® mpuwyunp £ wihpudt)m, npytugh 3 dwdnd JupbG 5 hw:

1) 9
2) 8
3) 10
4) 12

Uynwhup 9 mpuwywnpp pwGh® dwind Yywph 12 hw:

1) 10
2) 8
3) 9
4) 12

Lwlh” htijumwnp Yyupbl tpym wliqud dto wpmwnpnpujulnipniG niGhgnn 5
wmpwywnpp 15 dwdnud:

1) 30
2) 15
3) 20
4y 25



£ Jwljupnquly
(46-49) M Yuwjphg ntiyh N Jwypp pwpdytg htowGynpnp, shwdwdwGwly N -hg ntiyh
M pwpdytig htmhnnGp: Cwupdmuip uljutijmg 1,5 dwyd httvin htmhnnGp hwGnhutg
htiowGynpnhG b Qwpm Guiting dwGwuwnhp, 5 dwd wig hwuwy M Juypn:
Cwndnudp ujubinig pwlh”® pnuyt htinn htdwGynpnp hwlnhwbg htmhnunGhG:
LtwhnwnGh wpwgnipniGp htowGynpnh wpwgnipjuG n®p wnynuG £ juqinud:
Lwlh” pnytinud htowGynpnl wigwy MN GwlGwwwphp:

Bwlwwwnphh n°n wnynul tp WGnd wlgltint htmhnnGhG' htowGynpnh N
hwuGbim wywhhG:
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(21-24) Quwwmuwnt) wnwownnwGpGtpn.

(an) pywpwlwlywl ypngptivhwymy ¢, =11, d =-0,6 : Gwmlb] wjn wpngptivhwjh

wuitilwthnpp npwjul wlnuin:

1) 3
2) 1,4
3) 0,8
4) 0,2

(an) pywpwlwlwl ypngpivhwmd ¢, =11, d =-0,6 : Gwnlbtp wjn ywpngpthuhwjh
wibklwibo pugwuwlwl winudp:

1) 4

2) 0,4

3) -1

4) 2,2

(b,) tpypwswthwlwl wypngptivhwynid b, =243, by =9: Gwlb) wjn wpngptiuhwjh
ponp wyl wlnuuiGtph pwlwlyp, npnlp vko GG 1-hg:

1) 8

2) 5

3) 6

4) 7

(b,) tpypnwswthwlwl ypngptivhwynid b, =243, b, =9 : Gt wyn ypngptivhwjh w)l
winuuih hwdiwnpp, npp hwjwuwnp t é—h:

1) 9

2) 10

3) 7
4) 8



4x
X’ +4

(25-28) Spywd t f(x)= PniilighwG:

Qun(by / pnillyghwh wowlgyuip:
3x*+4
(x2 + 4)2

2) 2

X

3) 2

1)

4(4-x7)

4
" ey

Quit /1 $pmbGyghwjh Ypphunpyuywb Yhnbph puGuyn:

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

Quit] /1 $mbGyghwjh Gyuqiwb showlwjptpp:
1) (—oo; 2]
2) [-22]
3) (—o0; 2] u[2; +)
4) [-2; + )

Qb f pmbyghwjh hnppwgni)G wpdtpp:

1) 2
2) -1
3) 1
4) 4

Spwo t f(x)=v12-x" —|x| Pn1Glyghw:

Bh”w GG wprynp htwmbyw) wannuiGhpp:

1)
2)
3)
4)

5)
6)

f(x)-n ybw pnGyghw L:

£ (x) $nrGyghwjh vhowqny)G wpdtipp who L 3-hg:

f (x) $nGyghwjh npnpiwl L wpdtiplGtinph wmhpnypltipn s66 hwadplyGnud:
Q-njymipjniG niGh 5 puwpmpjudp showlw)p, npubn f (x) Inlyghw@ plgnilnud
E dhwjl ny ppwguwuwu b wnpdtipGhin:

£ (x) mbyghw [-1; 2] Showluwjpnus GYuwqnn t:

Qnynipyni@ gnGh £ (x) PniGyghwh gpuidbhyh wjGwhuh pnzwihnn, npG
wpughultiph wnwGgph htin Juqih 140° wlyymG:
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31y < \/E (29-32) ABC niquyyn b towblyjul C nnhn wiyjwl ququphg mupjud CH
(41-44) Spqwod t 7y hwdwlupgp: pupdpmpymbnp 12 ud t, BC top’ 15 wd:
sin zx =+/5 cos 7

Qun(t) BH -p:

Qn (it hwiwywpgh wihunjwuwpdwp pugwpwpnn ponp wdpnng ptnh pwGuyp: 1) 20 ud
Lwlh” wpdwwn nilh hwiwuwpgh hwjwuwnpnuip [0; 8] showluwpnud: 2 ?611 ﬁﬁ
u
4) 4ud

Lwlh® nomd niGh hwdwlwnpgp [O; 20] vhowlwjpnid:

LwGh® nomd niGh hwdwlwnpgp:

Q.G BC: AC hwpwpbpnipjniGp:

1) 2:3
2) 4:3
3) 3:4
4) 5:3

QunGt; BCH tnw(ljubp Gipqowd ypowbuqdh ywnuhnp:

1) 4,5ud
2) 3ud
3) 7,5ud
4) 6ud

Qi) 4K : KH hwpwpbpnipjnilp, tipt CK -G ACH tnwGljuG C ququphg
nwnywo Yhunpnh k:
1) 4:5
2) 5:3
3) 5:4
4) 3:5
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(33-36) UnGh YnniGuwjhG dwytnlonygph hrgwopn 16 ud wpwiwqdny Yhuwynowd t: (37-40) Spwd &G ABCD qmquhtinwqodh A(2; 2), B(10; 2) L D(-3; —1) ququpGhpp:

Qb YnGh dGnpnh bpywpnipmiGp: Qult] qmqwhtnwqoh C ququwph wpughup:
1) 24 ud QunGt] qniquhtinuqdh AD Ynnih tpljupnipjwl pwnwlyniupl:
g ?211 E g Qun(t] qmquhtinwqoh Ywljtptup:
Y 18wl G-ty W u Eﬁ Jtumnnpltnh juqiwo wilyjul wunhdwlwjhG swihp, npuntn

M -n qniquhtinwqoh 4 ququphg DC YnnuihG mupywo pwpdpmpjul hhipG k:

Qi YnGh hpiph Jwnwynh pywpnipyniGp:

1) 12 ud
2) 9ud
3) 4ud
4) 6ud

Qb YnGh (phy Swytplogph swybptup:

1) 4327 un?
2) 1087 un?
3) 487 ud?
4) 243 7 u?

Qan(t) YnGh oGnpnh L hhdph hwppnipjwG uqiwd wilymnGp:

1) 90°
2) 30°
3) 60°
4) 450
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